## Top news头条

## 两条夜班公交线明天开通

Y818:科学大道一瑞达路—化工路—桐柏路—建设路

Y819:绕城路—建设路—伏牛路

A13

### 张柏芝瞒着谢霆锋 和 50 岁大陆富商

看豪宅?

谢霆锋已签字放弃俩儿子抚 养权?

A31





#### 17岁那年 桑兰曾遭性侵

医生法庭作证说的 "当时还是处女"

A27



# 中科院院士承认三峡工程影响生态

"但其利远远大于弊" A18

#### 三聚氰氨毒奶粉 11亿元赔偿金 去哪了?

中国乳协至今没有公布详细账目

近3万患儿没拿到赔偿金 A19

### 大肠杆菌疫情 蔓延到北美 美国两岁幼女死亡

加拿大也出现疑似病例 **A21** 



# 国际专家为孤残儿童义诊

免费培训 定期义诊 贴心服务

来自法国的弗朗西斯·勒墨安抱起只有1岁的孤残儿童安安(化名),观察他的翻身能力、肌肉力量、协调能力后,和随行的几位专家商讨了一下康复计划,认为如果科学治疗,脑瘫儿安安是可以恢复正常的。

这是昨日来自郑州市儿童福利院的温馨一幕。

郑州慈善总会与河南省第一慈善 医院(郑州市第三人民医院)联合特邀 法国物理医学与康复联合总会主席弗 朗西斯·勒墨安等康复专家一行三人, 为郑州市儿童福利院的孤残儿童义 诊,并对残疾儿童进行康复指导。

今日,法国物理医学及康复联合总会将与河南省第一慈善医院合作创立及运营中法康复医疗中心,该中心将定期为郑州市儿童福利院的孤残儿童进行体检,并对康复教师进行免费的培训。

市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民表示:"用国际高端技术为我们的孤残儿童进行更好的诊疗,让他们能得到更好的康复,是我们共同的心愿。"

晚报记者 裴蕾 通讯员 宋海霞/文 晚报记者 马健/图



法国专家在测试孩子的身体协调能力。

爱心义诊 让孩子得到更好康复

昨日上午,在郑州市儿童福利院2号楼2楼康复中心,勒墨安先生对正在进行康复的孩子们的身体状况及康复治疗情况进行简单了解。

勒墨安先生微笑着抱起了1岁的脑瘫儿安安(化名),先是将其脸朝下放在垫子上,观察他的翻身能力,然后又用大手拖着孩子的腹部,观察孩子背部肌肉力量,以及头部、四肢的协调能力。检查完后,他说,孩子情况还不算太差,相信经过进一步的康复锻炼,孩子的肢体能力能得到较大的恢复。他和随行的另外两名专家及第三人民医院的大夫,对十几名孩子进行了检查测试。

今年2岁的小亮(化名)由于脑瘫,下肢行动不便,

在儿童福利院内已经接受了将近1年的康复训练,目前,小亮已经可以自己站立起来,并且能够扶着墙走上几步了。勒墨安先生一行查看了小亮的情况后表示,小亮的康复非常迅速,身体条件也比较良好,如果经过长期的训练,可以恢复到行动自如的程度。

与此同时,勒墨安先生询问了儿童福利院所有孤残儿童的健康情况、康复教师的情况。并表示,当中法康复医疗中心正式运营之后,该中心将定期为郑州市儿童福利院的孤残儿童进行体检,并对康复教师进行免费培训,同时,他们要把郑州市所有的福利机构都当做实践基地,为这里的孩子们定期送健康、送培训。

#### 中法康复医疗中心今日成立

记者了解到,为了促进中法两国 在物理医学及康复医学领域的合作, 法国物理医学及康复联合总会与河南 省第一慈善医院(郑州市第三人民医 院)将于今日正式创立及运营中法康 复医疗中心。

弗朗西斯·勒墨安主席现任法国物理医学及康复全国联合总会主席、荷理欧·玛蓝康复中心院长。弗朗西斯·勒墨安主席从事康复医学研究 40余年,在国际康复医学领域有着很深的造诣,并致力推动中法康复医学事业的发展和交流,曾多次访问中国。昨日随同义诊的另两位专家也在康复医学领域有很深的造诣。

他们希望通过双方的合作,最终 使该医疗体系的水平同步于世界先进 水平,更好地为我省、我市患者服务。 同时,他们将致力慈善工作,为我市的 弱势群体送健康、送培训。

#### 加强合作 更好服务苦难群体

王万民对此次合作给予高度评价。他认为,中法康复医疗中心的成立,可以加强与国际组织之间的交流与合作,同时,还能利用高端的交流与合作,同时,还能利用高端的

"郑州市第三人民医院作为河南省第一慈善医院,他们允诺,当中法康复医疗中心成立之后,将定期为全市各福利机构内的病人进行义诊,对我们的康复人员进行免费培训,把国际最前沿、最高端的技术引进我们国内,这对全市的弱势群体来讲都是一个好消息。"